802 Plenary Meeting Survey Results

A web-based survey was conducted during the November 2002 Plenary to assess the views of
802 attendees on a number of issues relating to Plenary meeting arrangements. This report
presents the results of that survey. Each survey question is presented followed by the response to
the question. There were 337 individuals that responded to the survey. There were 868 paid
attendees at the November 2002 Plenary meeting.

The survey was conducted with the following disclaimer.

“This survey is being conducted to collect information about your preferences and
constraints regarding 802 plenary meeting arrangements. This form is not a ballot,
and this survey is not a binding referendum.”

The questions and responses

1. At this plenary meeting, I am primarily attending the sessions of (choose one)
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In addition, I am also attending sessions of (choose all that apply)
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2. Inormally travel to 802 meetings from (choose one)
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3. I prefer to stay in (choose one):

[] the hotel at which the meetings are held

[] an inexpensive/chain hotel and walk/commute to the meetings
[] my company chooses my hotel for me based on their criteria
[]Idon’t care
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4. I prefer that meetings be held at hotels with a minimum “star” rating of (choose one)

[]1 star []2 stars [] 3 stars []4 stars [] 5 stars [] don’t care
Cumulative Hotel Acceptability by Star Rating
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I prefer that meetings be held at hotels that are (choose one)

[] at "no-frills” locations (e.g. business parks, airports, suburbs, etc.)

[] at locations where there are dining/entertainment/recreational opportunities available
near the hotel after meeting hours

[] don’t care

Preferred Hotel Location
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The maximum I can justify/pay for one night’s hotel accommodations at a meeting (in US
$ and before taxes) is (choose one)
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7. Iprefer that the maximum distance from the meeting venue to a major airport be (choose

one)
[15km [] 10km [120 km [150 km []100km []200km [] don’tcare

Acceptability of maximum distance from meeting venue to the nearest
major airport (of 69% expressing a preference)
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8. I prefer to travel between the airport and the meeting hotel by (choose one)

[] public transportation (bus, rail, shuttle, taxi)
[] a rental car
[] don’t care

Preferred Airport to Meeting Hotel Transportation
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9.  We need to have the following equipment provided:
Power strips for laptop computers []yes [] no [] don’t care
Speaker’s microphone []yes [1no [] don’t care
Floor microphone for attendees []yes [1 no [] don’t care
LCD projectors []yes [1no [] don’t care
Overhead projectors []yes [1no [] don’t care
Projector screens []yes [1no [] don’t care
Printer []yes [1no [] don’t care
Copier []yes [1no [] don’t care
File server []yes [1no [] don’t care
802.11b WLAN network []yes []1no [] don’t care
Ethernet network []yes [1no [] don’t care
Internet access (WLAN) in the meeting rooms []yes [ no [] don’t care
Internet access ports at a central location [] yes []no [] don’t care
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10.
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The maximum meeting registration fee that I am able to justify/pay is (in US $, choose
one)

[1$0 [1$50 []$100 []1$150 []1$200 []1$250
[1$300 []1$350 [] $400 [] $450 []1$500 [] more

Maximum Registration Fee that can be Justified/Approved
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11. I prefer that the following food and beverage services be provided and their cost included

in the meeting registration fee.

Continental breakfast []yes [l no [] don’t care
Hot buffet breakfast []yes [1no [] don’t care
Morning coffee service []yes [1no [] don’t care
Box lunch []yes [1no [] don’t care
Cold buffet lunch (sandwiches, salads, etc.) [1yes [1no [] don’t care
Hot buffet lunch []yes [1no [] don’t care
Afternoon coffee service []yes [1no [] don’t care
Afternoon snacks (cookies, etc.) []yes [1no [] don’t care
Mid-week evening social reception [] yes [1no [] don’t care
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12. I prefer that the meeting venue have prepared lunch food items (sandwiches, salads, etc.)
available for quick purchase.

[]yes [1no [] don’t care
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13. In my opinion, splitting an 802 Plenary meeting across multiple hotels causes (choose one):

[] at most minor problems and is acceptable
[] problems that impact our productivity, but is acceptable
[] problems that significantly impact our productivity and is a situation we should

strive to avoid

Impact of Split Meeting Venue
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